



ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο
Δ Ι Α Σ Υ Ν Δ Ε Σ Η Σ
Ι Ο Ν Ι Ο Υ Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο Υ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
no.3 Ιούλιος 2012



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης





Περί του Γραφείου...

Η πράξη με τίτλο «Γραφείο Διασύνδεσης του Ιονίου Πανεπιστημίου» (MIS 299920) εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) του ΕΣΠΑ (2007-2013) - «Άξονας Προτεραιότητας 4: Αναβάθμιση των συστημάτων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης και επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.

Βασικός στόχος του Γραφείου Διασύνδεσης είναι να αποτελέσει αρωγό στοιχείο στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση της γενικότερης εκπαιδευτικής και επαγγελματικής σταδιοδρομίας όλων των φοιτητών και αποφοίτων των Τμημάτων του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Οι Υπηρεσίες του Γραφείου παρέχονται στους δικαιούχους εντελώς δωρεάν μέσω των Τμημάτων Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας και Πληροφόρησης ενώ το Γραφείο Διασύνδεσης διατηρεί ιστοσελίδα, οργανώνει βιωματικά εργαστήρια και εκπαιδευτικά σεμινάρια, συντονίζει δίκτυα συμβουλευτικής και επαγγελματικής πληροφόρησης και μεριμνά για τις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες των Δικαιούχων του.



Ενημέρωση για τις Δομές Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο

Δ.Α.ΣΤΑ. 1ο Φεστιβάλ "Σπουδάζω - Καινοτομώ – Επιχειρώ"

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Ιονίου Πανεπιστημίου πραγματοποιεί το 1ο Φεστιβάλ με θέμα «Σπουδάζω - Καινοτομώ – Επιχειρώ» που θα διεξαχθεί στην Κέρκυρα, από 9 έως 13 Ιουλίου 2012.

Το φεστιβάλ θα γίνει στη θέση του θερινού σχολείου που είχε ανακοινωθεί για την ίδια εβδομάδα. Η Δ.Α.ΣΤΑ. αποφάσισε να διευρύνει τη θεματολογία των εκδηλώσεων και να παρουσιάσει για πρώτη φορά ένα πλέγμα δράσεων που να αναδεικνύουν τις διεξόδους και ευκαιρίες των φοιτητών/ μελλοντικών αποφοίτων για περαιτέρω σπουδές, καινοτόμα επιχειρηματικότητα και απασχόληση και σταδιοδρομία.



Το φεστιβάλ απευθύνεται, κυρίως, στους φοιτητές του Ιονίου Πανεπιστημίου (συμπεριλαμβανομένου μεταπτυχιακών και υποψηφίων διδακτόρων), αλλά και φοιτητές άλλων Ιδρυμάτων οι οποίοι λόγω του περιορισμένου διαθέσιμου χώρου έχουν υποβάλλει αίτηση συμμετοχής

Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο της Δ.Α.ΣΤΑ Ι.Π: <http://dasta.ionio.gr/>



Σημαντικές ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης Ι.Π.

Υποτροφίες ΙΚΥ για το ακ. έτος 2012-2013

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών ανακοίνωσε την προκήρυξη τετρακοσίων πενήντα (450) θέσεων υποτροφιών, ως ακολούθως:



IKY

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
STATE SCHOLARSHIPS FOUNDATION

- α) για μεταπτυχιακές σπουδές δεύτερου κύκλου (Διδακτορικό) στο εξωτερικό: 18 υποψηφιότητες για τις Θετικές Επιστήμες, 6 για τις Επιστήμες Μηχανικού, 7 για τις Επιστήμες της Ζωής, 5 για τις Γεωπονικές Επιστήμες και Κτηνιατρική, 8 για τις Κοινωνικές Επιστήμες, 4 για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες και 3 για τις Καλλιτεχνικές Σπουδές,
β) για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στο Εξωτερικό: οι 15 καλύτερες υποψηφιότητες ανά παραπάνω επιστημονική περιοχή, και
γ) για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στην Ελλάδα: οι 42 καλύτερες υποψηφιότητες ανά παραπάνω επιστημονική περιοχή. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων έως **10/07/2012**

Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.iky.gr/IKY/content/gr/greek-scholarships/espa/espa2012.html>

Προκήρυξη υποτροφιών για μεταπτυχιακά (Masters) προγράμματα σπουδών του Βρετανικού Πανεπιστημίου University of Sheffield για το ακ.έτος 2012-2013

Το CITY College, International Faculty of the University of Sheffield, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, είναι το Διεθνές Ακαδημαϊκό Τμήμα του Πανεπιστημίου του Sheffield και ανακοίνωσε την προκήρυξη εννέα (9) συνολικά υποτροφιών για μεταπτυχιακά (Masters) προγράμματα σπουδών του βρετανικού Πανεπιστημίου University of Sheffield για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013 στα παρακάτω μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών:

- MSc in Banking & Finance
- MA in Marketing, Advertising and Public Relations
- MSc in Management
- MSc in Management (Human Resource Management)
- MSc in Management (Logistics & Supply Chain Management)
- MSc in Management (Leisure and Tourism Management)
- MSc in Psychology and Counselling
- MSc in Software Engineering & Telecommunications

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου 2012, ενώ για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με τον κ. Βαγγέλη Εργέν, Τηλ.: 2310224186, ergen@city.academic.gr

Υποτροφίες της κυβέρνησης της Σλοβακίας σε Έλληνες για σπουδές και έρευνα στη Σλοβακία κατά το ακαδημαϊκό έτος 2012-13

Η πρεσβεία της Δημοκρατίας της Σλοβακίας στην Αθήνα ανακοίνωσε τη χορήγηση υποτροφιών από την Κυβέρνηση της Σλοβακίας για σπουδές και έρευνα στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Υποτροφιών για τη στήριξη της κινητικότητας αλλοδαπών φοιτητών, υποψήφιων διδασκόντων, πανεπιστημιακών καθηγητών, ερευνητών και καλλιτεχνών για το ακαδημαϊκό έτος 2012-13. Αιτήσεις για το θερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013 έως τις 30 Οκτωβρίου 2012.

Περισσότερες πληροφορίες <http://www.scholarships.sk>

Υποτροφίες για διδακτορικές και μεταδιδακτορικές σπουδές - Ταμείο Έρευνας AXA



Η ασφαλιστική εταιρεία AXA χορηγεί μέσω του

Ταμείου της για την έρευνα, κάθε χρόνο υποτροφίες για διδακτορικές και μεταδιδακτορικές σπουδές, προκειμένου να προωθήσει την ανάδειξη των καλύτερων πρωτοπόρων επιστημόνων. Η υποτροφία για μεταδιδακτορικές σπουδές χορηγείται για περίοδο 2 ετών. Σε πρώτη φάση, το εκπαιδευτικό ή ερευνητικό ίδρυμα υποβάλλει ένα πρόγραμμα έρευνας και προ-επιλέγει τους υποψηφίους και τους προτείνει στο Ταμείο της AXA για την έρευνα. Σε δεύτερη φάση, το Ταμείο αξιολογεί και επιλέγει τις υποψηφιότητες. Τα επιστημονικά προγράμματα πρέπει να προωθούν τη βελτίωση των γνώσεων ή της κατανόησης σε μία από τις τρεις ακόλουθες κατηγορίες κινδύνων: Κίνδυνοι για την ανθρώπινη ζωή, Κοινωνικοοικονομικοί κίνδυνοι, Περιβαλλοντικοί κίνδυνοι.

Περισσότερες Πληροφορίες:
<http://www.axa-research.org/fr/bourses-post-doctorales>

Προκήρυξη υποτροφιών κινητικότητας του Μεσογειακού Γραφείου Νεότητας (MOY)



Οι φάκελοι υποψηφιότητας για τους φοιτητές που επιθυμούν να λάβουν μία υποτροφία κινητικότητας από το Μεσογειακό Γραφείο Νεότητας (MOY), θα είναι διαθέσιμοι από τις 2 Απριλίου, στα συνεργαζόμενα εκπαιδευτικά Ιδρύματα με τον χαρακτηρισμό MOY.

- Αυτός ο φάκελος θα πρέπει να συμπληρωθεί και να κατατεθεί στο ίδρυμα εγγραφής των φοιτητών πριν από την προθεσμία που αναγράφεται στο φάκελο.
- Εγκρίνεται μόνο η συμμετοχή φοιτητών υπηκόων χώρας μέλους του MOY εγγεγραμμένων σε ίδρυμα με τον χαρακτηρισμό MOY: <http://catalogue.officemediterraneendela jeunesse.org>
- Η υποτροφία κινητικότητας του MOY χρηματοδοτεί ένα έως δύο εξάμηνα για την κινητικότητα των φοιτητών (5 με 10 μήνες). Για κάθε εξάμηνο, οι πέντε μήνες κινητικότητας πρέπει να είναι συνεχόμενοι
- Η κινητικότητα θα πρέπει να πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013.

Περισσότερες πληροφορίες:
<http://www.mediterraneanofficeforyouth.org/>

«Η Ελλάδα Καινοτομεί» 2ος Διαγωνισμός Εφαρμοσμένης Έρευνας & Καινοτομίας

Ο δεύτερος διαγωνισμός εφαρμοσμένης έρευνας και καινοτομίας «Η Ελλάδα Καινοτομεί!» που διοργανώνεται από τον ΣΕΒ και τη Eurobank ξεκινάει! Μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2012, υποβάλετε τις υποψηφιότητές σας σε μία από τις δύο κατηγορίες του διαγωνισμού και μπορεί να είστε εσείς ο νικητής!

Δικαιούχοι των βραβείων είναι οι έχοντες τα νόμιμα δικαιώματα επί της βραβευθείσης εργασίας, κατά δήλωση του υποβάλλοντος την υποψηφιότητα:

- Φυσικά πρόσωπα (μεμονωμένοι ερευνητές ή τα μέλη ερευνητικής ομάδας),
- Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται παραγωγικά ή/και ερευνητικά στην Ελλάδα, δια των εκπροσώπων τους,
- Ιδρύματα της ημεδαπής που δραστηριοποιούνται στο χώρο της έρευνας, δια των εκπροσώπων τους.

Τα βραβεία του διαγωνισμού ανά πεδίο είναι χρηματικά και συνοδεύονται από τιμητική πλακέτα ως εξής: Α΄ βραβείο : € 15.000 και Β΄ βραβείο : € 8.000.

Περισσότερες Πληροφορίες:

http://kainotomeis.gr/Notice.aspx?contest_menu=9&parent_id=7



Βραβείο Γαλλοφωνίας για νέους ερευνητές από την Πανεπιστημιακή Ένωση Γαλλοφωνίας (AUF). 6η πρόσκληση ενδιαφέροντος 2012-2013

Η Πανεπιστημιακή Ένωση Γαλλοφωνίας (AUF) απευθύνει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση υποψηφιοτήτων στα πλαίσια της 6ης διοργάνωσης Βραβείων Γαλλοφωνίας για νέους ερευνητές. «Τα βραβεία της Γαλλοφωνίας για νέους ερευνητές» έχουν σαν στόχο την αναγνώριση της αξίας ενός ερευνητή ή μιας ερευνήτριας, οι οποίοι έχουν πραγματοποιήσει μια σημαντική διεθνή ανακάλυψη, κυρίως στα πλαίσια της Γαλλοφωνίας. Τα βραβεία αφορούν γνωστικά αντικείμενα όπως φυσικές επιστήμες και ιατρική, ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήμες.

Τα βραβεία απευθύνονται σε υποψηφίους, ηλικίας κάτω των 40 ετών, κατόχους ενός διδακτορικού τίτλου σπουδών, με ερευνητική εμπειρία μεταξύ 4 και 10 ετών μετά την διδακτορική διατριβή. Επιπλέον, θα πρέπει να ανήκουν στο προσωπικό Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων-μελών της Πανεπιστημιακής Ένωσης Γαλλοφωνίας. Μια χορηγία ύψους 9000 ευρώ θα δοθεί το 2013 σε κάθε ένα επιτυχόντα.

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η 30η Σεπτεμβρίου 2012.

Περισσότερες πληροφορίες:

<http://www.auf.org/actualites/prix-de-la-francophoniepour-jeunes-chercheurs-6em/>



Καυτατζόγλειο Βραβείο για την βράβευση επιστημονικού έργου «πραγματευομένου περί της Ιστορίας...»

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Καυτατζόγλειου Βραβείου αποφασίζει σύμφωνα με τις διατάξεις Κανονισμού του κληροδοτήματος με την επωνυμία «Καυτατζόγλειο Βραβείο» την Προκήρυξη διαγωνισμού για την βράβευση επιστημονικού έργου «πραγματευομένου περί της Ιστορίας, Φιλοσοφίας, Φιλολογίας (περιλαμβανομένων και επιστημών άμεσα σχετιζομένων όπως Γλωσσολογία, Ψυχολογία κ.α.), Λαογραφίας, Αρχαιολογίας του Αρχαίου, Βυζαντινού, Μεσαιωνικού Ελληνισμού ή Ιστορίας της Νεώτερης Ελληνικής Τέχνης», γραμμένου στην Ελληνικό Γλώσσα.

Η Διαχειριστική Επιτροπή, βάσει των εισηγήσεων των προβλεπόμενων επιτροπών βράβευσης, θα βραβεύσει μέχρι πέντε (5) επιστημονικά έργα με το ποσό των 1.467,35 ευρώ για κάθε βραβεύόμενο έργο. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των υποτροφιών προς βράβευση επιστημονικών έργων (δημοσιευμένων ή μη) ορίζεται η 7η Σεπτεμβρίου 2012

Περισσότερες Πληροφορίες : Σ. Ευαγγελάτου Τηλ. 2107277322 Fax 2107277404

Ο δημιουργικός Διαγωνισμός της Γενιάς 1992



Ο δημιουργικός διαγωνισμός της Γενιάς 1992 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΓΔ ΜΑΡΚΤ), καλεί τους νέους Ευρωπαίους πολίτες που γεννήθηκαν μεταξύ της 1ης Ιανουαρίου και της 31ης Δεκεμβρίου 1992 να μιλήσουν δημιουργικά για την κατανόησή τους για την ενιαία ευρωπαϊκή αγορά, τις απόψεις και τις προσδοκίες τους για το μέλλον,

και να πουν τις ιστορίες τους και εμπειρίες που σχετίζονται με την ευρωπαϊκή ενιαία αγορά. Οι κριτές θα επιλέξουν τις νικήτριες συμμετοχές και βραβεία θα απονεμηθούν σύμφωνα με αυτούς τους επίσημους κανόνες.

Το μόνο που χρειάζεται είναι η επιθυμία να εκφράσετε τις απόψεις σας σχετικά με το τι η ευρωπαϊκή ενιαία αγορά σημαίνει για σας ... και μια ιδέα για το πώς θέλετε να πείτε τη γνώμη σας. Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα σε διαφορετικά θέματα και μορφές.

Όλοι οι 20 επιλεγμένοι φιναλίστ θα κληθούν να συμμετάσχουν στην εβδομάδα ενιαίας ευρωπαϊκής αγοράς στις Βρυξέλλες. Η συμμετοχή τους θα περιλαμβάνει:

- Ένα ταξίδι στις Βρυξέλλες για να παρευρεθούν στην τελετή απονομής των βραβείων (τρεις μέρες και τρεις νύχτες) από οποιαδήποτε πόλη της ΕΕ.
- συμμετοχή 1 ημέρα στην τελετή απονομής των βραβείων και συνέδριο.
- Ξενάγηση στα κοινοτικά γραφεία και κοινωνικό πρόγραμμα.
- Εργαστήρια με μέντορες Δημιουργικού Ανταγωνισμού της Generation 1992.
- Δείπνο σε τυπικό μπρασερί / εστιατόριο.

Επιπλέον, οι φιναλίστ θα λάβουν τα βραβεία όπως InterRail Global Pass, Ψηφιακή φωτογραφική μηχανή ρεφλέξ, iPod Touch, και κουπόνια για online αγορές.

Προθεσμία: 9 Σεπτεμβρίου 2012

Πληροφορίες: http://generation1992.eu/en/participation/about_competition

Fondation Nanosciences (Ίδρυμα Νανοεπιστημών) & Πρόγραμμα «Chairs of Excellence 2012» (Γαλλία)

Η Fondation Nanosciences είναι ένα ίδρυμα επιστημονικής συνεργασίας που δημιουργήθηκε για να υποστηρίξει ένα δίκτυο 33 εργαστηρίων στην Γκρενόμπλ και περίπου 1000 μόνιμων ερευνητών, αφιερωμένο στις Νανοεπιστήμες. Το Ίδρυμα έχει ως κύρια αποστολή του την ενίσχυση της άριστης ποιότητας των ερευνητικών έργων, ενθαρρύνοντας τις συνεργίες και τα διεπιστημονικά προγράμματα και ενισχύοντας την ελκυστικότητα της Γκρενόμπλ στον τομέα των Νανοεπιστημών σε παγκόσμιο επίπεδο.

Το Ίδρυμα έχει απευθύνει για 6η συνεχόμενη χρονιά πρόσκληση ενδιαφέροντος σε υποψηφίους επιστήμονες για την πρόσληψή τους στο Πρόγραμμα «Chairs of Excellence». Το εν λόγω πρόγραμμα έχει καθιερωθεί για να προσελκύσει στα εργαστήρια του δικτύου επιφανείς επιστήμονες, προκειμένου να αναπτύξουν στη Γκρενόμπλ ένα καινοτόμο ερευνητικό πρόγραμμα στον τομέα των νανοεπιστημών. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ιδιαίτερα ανοιχτό σε νεότερους ή μεγαλύτερους επιστήμονες όλων των εθνικοτήτων, που βρίσκονται στο εξωτερικό. Προσφέρονται θέσεις μερικής ή πλήρους απασχόλησης για διαμονή από 9 μήνες (με δυνατότητα κατανομής σε 3 χρόνια) έως 36 μήνες.



Το πρόγραμμα «Chairs of Excellence» παρατίθεται λεπτομερώς στη διεύθυνση:

<http://www.fondation-nanosciences.fr/RTRA/en/545/2012-chairs-of-excellence-program.html>

Διεθνής διαγωνισμός φωτογραφίας «Ειρήνη Είναι»

Η διεθνής ΜΚΟ «Κόσμος Χωρίς Πολέμους και Βία» διοργανώνει για 4η συνεχή χρονιά το διεθνή διαγωνισμό φωτογραφίας «Ειρήνη Είναι» από την 6η Απριλίου μέχρι τις 31 Ιουλίου 2012. Οι συμμετοχές γίνονται αποκλειστικά από την ιστοσελίδα του διαγωνισμού www.eirineinai.gr. Εκεί μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να βρουν τους όρους συμμετοχής και ακριβείς οδηγίες.

Οι συμμετέχοντες φωτογράφοι καλούνται να προβάλλουν μια εικόνα που αντικατοπτρίζει αυτό που δεν είναι Ειρήνη, δίπλα σε μια άλλη που θα αντικατοπτρίζει αυτό που είναι Ειρήνη στο ίδιο θέμα. Οι φωτογραφίες μπορούν να είναι έγχρωμες, ασπρόμαυρες ή προϊόντα επεξεργασίας. Το ζητούμενο είναι ένα «δίπτυχο» με οποιαδήποτε τεχνική και μορφή θέλει ο φωτογράφος. Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να υποβάλλουν μέχρι 4 «δίπτυχα».

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στην 21η Σεπτεμβρίου 2012, παγκόσμια ημέρα της Ειρήνης. Στα 20 καλύτερα «δίπτυχα» θα απονεμηθεί έπαινος από την Ελληνική Εθνική Επιτροπή της UNESCO. Στα 10 καλύτερα «δίπτυχα» της κατηγορίας «Μαθητικές» εκτός του έπαινου, θα απονεμηθεί και από μία ψηφιακή φωτογραφική μηχανή SONY DSC-S5000 προσφορά της SONY HELLAS S.A..

Περισσότερες πληροφορίες:

<http://www.neagenia.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=RESOURCE&cnode=1&cresrc=1916>



Χειμερινό σχολείο οίκος 2012. 3ο εργαστήριο κοινωνικής καινοτομίας φοιτητών - 3-11 Νοεμβρίου, στη Γερμανία

«Είστε προπτυχιακός η μεταπτυχιακός φοιτητής και αναρωτιέστε πώς να συνεισφέρετε σε ένα βιώσιμο μέλλον; Θέλετε να δημιουργήσετε ένα έργο που αντιμετωπίζει ένα οικολογικό ή κοινωνικό πρόβλημα ή θέλετε να βελτιώσετε τις υπάρχουσες κοινωνικές σας την εκκίνηση;

Τότε ενταχθείτε στο χειμερινό σχολείο οίκος! Πάρτε μέρος σε εργαστήρια για την κοινωνική επιχειρηματικότητα, συμμετάσχετε σε ένα δίκτυο οραματιστών φοιτητών και γνωρίστε πρωτοπόρους και κορυφαίους κοινωνικούς επιχειρηματίες από όλο τον κόσμο. Τοπική καινοτομία για παγκόσμια επίδραση.

Η διαδικασία αιτήσεων συμμετοχής είναι τώρα ανοικτή! Μπορείτε τώρα να υποβάλετε αίτηση μέχρι την 1η Αυγούστου!»

Περισσότερες πληροφορίες στο www.oikos-winterschool.org, στο φυλλάδιο της οργάνωσης στο <http://www.terragis.de/downloads/Call-for-Application-FINAL.pdf> ή στη σελίδα στο Facebook: <http://www.facebook.com/oikoswinterschool>

e-novation2012: 5ος φοιτητικός διαγωνισμός ψηφιακής καινοτομίας & νέας επιχειρηματικότητας στο ηλεκτρονικό επιχειρείν

Το e-novation είναι ένας Πανελλήνιος διαγωνισμός ψηφιακής επιχειρηματικότητας-καινοτομίας για φοιτητές. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται για πέμπτη χρονιά από το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Επιχειρείν (ELTRUN) του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Για πρώτη φορά φέτος, στη διοργάνωση του διαγωνισμού συμμετέχουν ενεργά το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος (International Hellenic University - IHU) που θα υποστηρίξει το διαγωνισμό στη Βόρειο Ελλάδα και το University of Nicosia που θα υποστηρίξει το διαγωνισμό στην Κύπρο. Στόχος του διαγωνισμού είναι να αναδειχθεί η νεανική καινοτομία και επιχειρηματικότητα στους ψηφιακούς χώρους του διαδικτύου, του κινητού κλπ και να προωθηθούν νέες επιχειρηματικές ιδέες για το ηλεκτρονικό επιχειρείν και νέα ψηφιακά προϊόντα.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό e-novation είναι ανοικτή και δωρεάν και μπορούν να συμμετάσχουν Φοιτητές Πανεπιστημίων (προπτυχιακοί ή μεταπτυχιακοί, από όλα τα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας και όλους τους κλάδους σπουδών) σε ομάδες από 2 έως 5 άτομα. Οι ομάδες του ημιτελικού θα πρέπει να καταθέσουν ένα ολοκληρωμένο επιχειρηματικό πλάνο που θα περιλαμβάνει: τις υπηρεσίες που θα προσφέρονται, τα καινοτομικά στοιχεία, τον ανταγωνισμό, την αγορά και το προφίλ των πελατών, πηγές εσόδων / τιμολογιακή πολιτική, προώθηση και διανομή, κόστος και έσοδα, αναγκαίες υποδομές και μελλοντικές επεκτάσεις. Μαζί με το επιχειρηματικό πλάνο οι ομάδες του τελικού θα πρέπει να καταθέσουν και μια πρωτότυπη εφαρμογή (Prototype).

Κατάθεση επιχειρηματικού σχεδίου (Ημι-Τελικός) μέχρι την Κυριακή 15 Ιουλίου 2012.

Περισσότερες Πληροφορίες: <http://ennovation.gr/>

Πρόσκληση για συμμετοχή σε διαγωνισμό σύνθεσης χορωδίας (Ιταλία)

Το Ίδρυμα Περούτζια Κλασσική Μουσική (Fondazione Perugia Musica Classica), η Ιερή Μουσική της Ούμπρια (Sagra Musicale Umbra) και το Ποντιφικό Συμβούλιο Πολιτισμού (Pontificio Consiglio della Cultura) διοργανώνει διαγωνισμό με θέμα μια σύνθεση για χορωδία, με ή χωρίς αρμόνιο, επί του Αποστολικού Συμβόλου, το Πιστεύω.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε καλλιτέχνες κάθε εθνικότητας και δεν υπάρχει ηλικιακός περιορισμός. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμμετέχουν με περισσότερα του ενός έργα. Το πρώτο βραβείο ανέρχεται σε 5.000€.

Τα έργα θα πρέπει να έχουν αποσταλεί έως 20 Ιουλίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες καθώς και για τη λήψη της αναγγελίας των δύο διαγωνισμών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο direzartistica@perugiamusicaclassica.com.

Λεπτομέρειες (Ιταλικά): http://www.perugiamusicaclassica.com/bando_FrancescoSiciliani.pdf

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ που αφορούν τους αποφοίτους του Ι.Π. για το ακ. Έτος 2012-2013

→ ΠΜΣ στην Πληροφορική του Τμήματος Πληροφορικής του Ι.Π.

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/276>

→ ΠΜΣ «Κοινωνική και Ιστορική Ανθρωπολογία» του Παν/μίου Αιγαίου

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/219>

→ ΠΜΣ «Πολιτισμική Πληροφορική και Επικοινωνία» του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/209>

→ ΠΜΣ «Μαύρη Θάλασσα. Ιστορία και πολιτισμός» του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/252>

→ ΜΠΣ «Ιστορική Δημογραφία» του Τμ. Ιστορίας του Ι.Π.

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/254>

→ ΜΠΣ "Συστήματα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών" (MSc in Information and Communication Technology Systems) της Σχολής Επιστημών Τεχνολογίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/242>

→ ΠΜΣ «Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη (Executive MBA)» του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/247>

→ ΠΜΣ «Διοίκηση Επιχειρήσεων (MSc Management)» του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας

<http://dasta.ionio.gr/liaison/items/248>



Νέες Εισαγωγές στην Ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης

Στα πλαίσια της διαρκούς ανανέωσης των Προορισμών της Ιστοσελίδας του Γραφείου, μπορεί κανείς να ανατρέξει σε νέες πληροφορίες σχετικά με:

➤ την εξ αποστάσεως εκπαίδευση στη διεύθυνση

<http://dasta.ionio.gr/liaison/pages/teleducation>

Παρέχονται χρήσιμες πληροφορίες και σύνδεσμοι για την δομή, τα ιδρύματα και την έννοια της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, τις προϋποθέσεις εισαγωγής και φοίτησης, την διαδικασία αναγνώρισης των τίτλων σπουδών, την τεχνολογία που εφαρμόζεται και αξιοποιείται, κ.ά.

➤ τις βασικότερες αρχές και διατάξεις που διέπουν τον καθορισμό των προσόντων διορισμού στο Δημόσιο, το Προσοντολόγιο, στη διεύθυνση

<http://dasta.ionio.gr/liaison/pages/qualifications>

➤ τη χρήση των συστημάτων παγκόσμιας κατάταξης πανεπιστημίων (university rankings) στη διεύθυνση <http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/rankings>

➤ τις βασικές αρχές και τα χαρακτηριστικά του Συστήματος ECTS στη διεύθυνση

<http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/ects>

➤ τη διαμόρφωση της Συνοδευτικής Επιστολής (Ενότητα Βιογραφικό – Συνέντευξη) στη

διεύθυνση <http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/coverletter>

➤ τους φορείς πληροφόρησης χρηματοδότησης σπουδών και υποτροφιών σε διάφορες χώρες της ΕΕ στη διεύθυνση http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/scholarships_national

➤ τις Αρχές Εξωτερικού (πρεσβείες και προξενεία) της Ελλάδας και τις Αρχές στην Ελλάδα στη διεύθυνση <http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/consulates>

➤ τον εμπλουτισμό και το διαθέσιμο υλικό της Βιβλιοθήκης του Γραφείου Διασύνδεσης στη διεύθυνση http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/gd_library

➤ τον β' κύκλο βιωματικών εργαστηρίων συμβουλευτικής σταδιοδρομίας που πραγματοποιήθηκαν στις 13, 17, 20 και 24 Φεβρουαρίου 2012 στην Κέρκυρα με θέματα διαπραγμάτευσης «Οι προκλήσεις της Εξεταστικής διαδικασίας και η ανταπόκριση σε αυτήν» και «Η Διεκδικητικότητα ως εκπαιδευτικό και επαγγελματικό εφόδιο. Τρόποι αποδοτικής έκφρασής της» στη διεύθυνση http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/symb_events. Παρέχεται πλήρης πρόσβαση στα κείμενα των εισηγήσεων των εργαστηρίων.

➤ την δραστηριότητα του Γραφείου Διασύνδεσης, την οργάνωση εκδηλώσεων του Γραφείου και τη συμμετοχή των στελεχών του σε δράσεις άλλων συναφών πράξεων στη διεύθυνση http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/gd_events



Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας γράφει...

Το υποθετικό σενάριο της ζωής σου στο μέλλον

Συχνά αναρωτιέσαι ποιο επάγγελμα είναι αυτό που πραγματικά σου ταιριάζει. Φοιτείς στο κατάλληλο για σένα τμήμα; Σχετίζεται το επαγγελματικό σου προφίλ με τις μέχρι τώρα εκπαιδευτικές και επαγγελματικές σου επιλογές; Ποιος/α είσαι; Τι θα ήθελες να είναι διαφορετικό στην εκπαιδευτική και επαγγελματική σου ζωή; Με ποιόν τρόπο διαφέρεις από τους άλλους σε επίπεδο ικανοτήτων και δεξιοτήτων; Σε ποιες δραστηριότητες είσαι αποδοτικός/ή και σε ποιες όχι;

Κι ενώ συχνά αισθάνεσαι αυτοπεποίθηση σχετικά με την εκπαιδευτική ή την επαγγελματική σου ζωή άλλο τόσο συχνά αναλώνεσαι σε μια προσπάθεια ανεύρεσης των πραγματικών ενδιαφερόντων σου και της ιδανικής για σένα απασχόλησης.

Καταρχήν να σημειώσουμε ότι αυτή η ενδεχόμενη αστάθεια της διάθεσης και της σκέψης σου γύρω από την εκπαιδευτική και την επαγγελματική σου πορεία είναι απολύτως φυσιολογική και συμβαίνει σε ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των ανθρώπων, ανεξαρτήτως της ηλικίας ή του μορφωτικού επιπέδου τους. Όλοι, ορισμένες στιγμές αναρωτιόμαστε αν οι επιλογές που κάνουμε ή ήδη έχουμε κάνει, μας οδηγούν σε ένα ιδανικό επαγγελματικό περιβάλλον και ειδικότερα σε μια συναφή με την προσωπικότητά μας εργασία.

Τι γίνεται όμως όταν αυτές οι σκέψεις γίνονται επίμονες με αποτέλεσμα να επηρεάζεται η διάθεσή σου συχνά αρνητικά; Τότε, η αυτοπεποίθησή σου κλονίζεται, παρατηρείς μια δυσκολία να συγκεντρωθείς και να αφοσιωθείς στις δραστηριότητές σου, το συναίσθημα της ματαιώσης σε κυριεύει και η εκπαιδευτική και επαγγελματική σου σταδιοδρομία πλήττεται. Έτσι, συνεχίζεις να σπουδάζεις γιατί “πρέπει” κι όχι γιατί οι σπουδές σου σε ικανοποιούν, συνεχίζεις να εργάζεσαι γιατί “πρέπει”, χωρίς καμία επαγγελματική ικανοποίηση, λειτουργείς μηχανικά και νευρωσικά, με αποτέλεσμα να σε κατακλύζουν το άγχος και η διαρκής ανησυχία.

Θα ήταν βοηθητικό να γνωρίζεις σε τι στοχεύεις. Ποια επαγγελματική απασχόληση, σε ποιο επαγγελματικό περιβάλλον και μετά από ποιες εκπαιδευτικές επιλογές, θα αποτελούσαν για σένα ένα ιδανικό ή έστω πολύ καλό σενάριο ζωής; Αυτό το **υποθετικό σενάριο** θα συντελούσε στο να γνωρίσεις καλύτερα τον εαυτό σου και τους στόχους σου, θα επηρέαζε θετικά τις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές σου επιλογές και κυρίως θα δρούσε υποστηρικτικά στη διάθεσή σου, οπλίζοντάς σε με αισιοδοξία και δύναμη σχετικά με τον σχεδιασμό της ζωής σου, σε όλα τα επίπεδα που αυτή περιλαμβάνει. Μπορείς λοιπόν να φανταστείς τον εαυτό σου σε δέκα χρόνια από σήμερα; Ιδού ορισμένα ερωτήματα που θα σε βοηθήσουν να αξιοποιήσεις αυτό το *παιχνίδι φαντασίας*:

- ✓ Που βρίσκεσαι; Στην Ελλάδα; Στο εξωτερικό;
- ✓ Ποιους συναναστρέφεις; Μήπως εργάζεσαι μόνος/η σου;
- ✓ Πώς είναι η καθημερινότητά σου; Ξυπνάς νωρίς; Λείπεις από το σπίτι πολλές ώρες; Έχεις ελεύθερο χρόνο;
- ✓ Τι επάγγελμα έχεις ακολουθήσει; Ποια τα καθήκοντά σου;
- ✓ Πώς κατέληξες στο συγκεκριμένο επάγγελμα; Μετά από ποιες σπουδές και επαγγελματικές επιλογές
- ✓ Υπό ποιές συνθήκες εργάζεσαι;

Προσοχή! Απέφυγε να απαντήσεις στα παραπάνω ερωτήματα ξεκινώντας με εκφράσεις τύπου...«**νομίζω** ότι βρίσκομαι στην Ελλάδα..» ή «**δεν είμαι σίγουρος** αλλά νομίζω ότι εργάζομαι μόνος μου..» ή «**σε δέκα χρόνια** από σήμερα **θα έχω κάνει οικογένεια..**». Απάντησε με σιγουριά και αυτοπεποίθησή σου να είσαι αυτή τη στιγμή δέκα χρόνια μεγαλύτερος/η, με δέκα χρόνια μεγαλύτερης εμπειρίας και διαμόρφωσε στη φαντασία σου ένα σαφές σενάριο ζωής. Μέσα από αυτό, θα διακρίνεις στοιχεία για το ιδανικό επαγγελματικό περιβάλλον για σένα, για τις σπουδές και τις γενικότερες επιλογές που θα χρειαστεί να λάβεις προκειμένου να το κάνεις πραγματικότητα, για το ταίριασμα της υποθετικής σου επαγγελματικής ζωής με την προσωπική ζωή που επιθυμείς να υποστηρίξεις, για το κατά πόσο αυτό σενάριο είναι εφικτό να γίνει πραγματικότητα. Ξεκίνα λοιπόν με εκφράσεις τύπου «*Εργάζομαι σε εταιρεία που ασχολείται με...*», «*Ζω μόνος/η μου σε ένα μικρό σπίτι...*», «*Κάνω έρευνα με θέμα...*».

Εάν σε βοηθά, «παίξε» το παιχνίδι αυτό με ένα φίλο ή κοντινό σου πρόσωπο, το οποίο θα λειτουργήσει ως συν-παρατηρητής όσων θα φανταστείς και θα αναφέρεις. Εάν κάτι τέτοιο δεν σε βοηθά, αξιοποίησε μόνος/η σου αυτό το βιωματικό παιχνίδι. Οπωσδήποτε θα συντελέσει στο να γνωρίσεις καλύτερα τον εαυτό σου και να προβληματιστείς για το εάν οι επιλογές σου στο παρόν μπορούν να οδηγήσουν στο μέλλον που φαντάστηκες, στο κατά πόσο το υποθετικό σενάριο της ζωής σου μπορεί να γίνει πραγματικότητα και βεβαίως στη διαπίστωση πληροφοριών σε σχέση με τη ζωή που επιθυμείς μελλοντικά που ίσως δεν είχες συνειδητοποιήσει.

Κι επειδή αυτό το παιχνίδι φαντασίας, πέρα από θετικά συναισθήματα μπορεί να προκαλέσει και ποικίλα αρνητικά, όπως ματαιίωση σε σχέση με τις μέχρι σήμερα επιλογές σου, απογοήτευση λόγω αδυναμίας να συνθέσεις στη φαντασία σου το υποθετικό σενάριο της ζωής σου στο μέλλον, σύγχυση σε σχέση με τις επιλογές που θα σε οδηγήσουν σε μια ικανοποιητική ζωή, σου υπενθυμίζουμε ότι η υπηρεσία Συμβουλευτικής του Γραφείου Διασύνδεσης, είναι κοντά σου και μπορεί να σε στηρίξει, όποτε και εάν αισθανθείς ότι το χρειάζεσαι.

12

Καλή γνωριμία με τον υποθετικό μελλοντικό εαυτό σου!

Διαβάστε επίσης νέα Χρήσιμα Κείμενα Συμβουλευτικής στη διεύθυνση http://www.dasta.ionio.gr/liaison/pages/symb_texts και ειδικότερα Αξιοποιώντας τις επαγγελματικές ευκαιρίες: Ένας άλλος τρόπος σκέψης. Μήπως είμαι κι εγώ άτομο με ειδικές ανάγκες; Η σημασία της Συναισθηματικής Νοημοσύνης στο χώρο εργασίας Πώς μπορώ να επιλέξω το επάγγελμα που μου ταιριάζει (κείμενο αφιερωμένο στους φίλους μαθητές β/βάθμιας εκπαίδευσης που συμβουλεύονται την ιστοσελίδα μας)

Επί του πιεστηρίου

- Έναρξη Προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου <http://dasta.ionio.gr/liaison/items/298>
- Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων <http://dasta.ionio.gr/liaison/items/273>
- Online μαθήματα με ελεύθερη συμμετοχή από διάσημα πανεπιστήμια του εξωτερικού <http://dasta.ionio.gr/liaison/items/267>
- Doctoral Student Programme at CERN in engineering or computing <http://dasta.ionio.gr/liaison/items/269>
- Οδηγός Πληροφόρησης Νεοεισερχόμενων στην Αγορά Εργασίας από την ΓΓΝΓ <http://dasta.ionio.gr/liaison/items/198>

3ο Ενημερωτικό Δελτίο
Γραφείου Διασύνδεσης
Ιονίου Πανεπιστημίου
Ιούλιος 2012

Επ. Υπεύθυνος Έργου:
Καθ. Ν. Γ. Κανελλόπουλος

Συντακτική Ομάδα:
Ελένη - Άννα Καλούδη, Γιώργος Μηλιώτης
Στελέχη του Γραφείου Διασύνδεσης

Επιμέλεια, Στοιχειοθεσία:
Ελένη-Άννα Καλούδη, Γιώργος Μηλιώτης
Στελέχη του Γραφείου Διασύνδεσης



Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο
Δ Ι Α Σ Υ Ν Δ Ε Σ Η Σ
Ι Ο Ν Ι Ο Υ Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο Υ

Πλατεία Τσιριγώτη-Κτίριο Ιπποκράτης
49100 Κέρκυρα
Τηλ.: 2661087733 / 87735
Fax.: 26610-87733
Email: career@ionio.gr
Web : <http://dasta.ionio.gr/liaison>

““Το παρόν συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της πράξης Γραφείο Διασύνδεσης Ιονίου Πανεπιστημίου του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».”



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ